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Kaderdecreet bovengemeentelijke verbanden  -  Stand van zaken

In het regeerakkoord is het engagement opgenomen om een kaderdecreet op te maken 
om alle regelingen waarmee de Vlaamse overheid bovengemeentelijke verbanden oplegt, 
erkent of ondersteunt, maximaal op elkaar af te stemmen. Vooraleer dat kaderdecreet 
opgemaakt kan worden, moeten natuurlijk eerst alle verbanden geïnventariseerd worden. 

1. Is er al een inventaris van alle decreten die een bovengemeentelijk verband oplegt? 
Zo ja, kan deze ter beschikking gesteld worden? Zo neen, wanneer denkt de minister 
dit afgerond te hebben en de inventaris ter beschikking te kunnen stellen? 

2. En is er dan ook een inventaris per opgelegd bovengemeentelijk verband/welke 
verbanden (welke gemeenten) gebiedsdekkend bestaan? Zo ja, kan de minister die 
ter beschikking stellen? Zo neen, wanneer verwacht de minister dit afgerond te 
hebben en de inventaris ter beschikking te kunnen stellen?

3. Wat zijn de volgende stappen in de opmaak van het kaderdecreet? Welke timing is 
verbonden aan de verschillende stappen? 

4. Wie wordt betrokken bij verder overleg? Hoe ziet de minister een wisselwerking met 
de gemeentebesturen? 



LIESBETH HOMANS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
INBURGERING, WONEN, GELIJKE KANSEN EN ARMOEDEBESTRIJDING

ANTWOORD 
op vraag nr. 775 van 10 juni 2015
van TINNE ROMBOUTS

1. Mijn beleidsnota stelde de opmaak van een grondige inventaris van bestaande 
Vlaamse regelgeving waarin aspecten van lokale samenwerking worden vastgelegd 
voorop. In uitvoering hiervan is een studieopdracht aan de K.U. Leuven uitbesteed. 
De studieopdracht omvatte onder andere het screenen van bestaande regelgeving die 
een impact heeft op aspecten van lokale samenwerking en voorziet dus in een 
omschrijving van desbetreffende decreten. Het eindrapport werd recent opgeleverd, 
ik vraag mijn administratie om het te publiceren op haar website. 

2. Informatie of een bepaald soort samenwerkingsverband gebiedsdekkend actief is, is te 
vinden in het eindrapport. 

3. Zoals hierboven aangegeven werd het eindrapport recent opgeleverd. In opvolging 
hiervan heb ik aan mijn administratie de opdracht gegeven om te onderzoeken hoe op 
basis van de beschikbare informatie volgende stappen in dit dossier kunnen worden 
gezet. 

4. In mijn beleidsnota voorzie ik in een aantal maatregelen waarbij de lokale besturen, 
die wensen werk te maken van het optimaliseren van hun lokale samenwerking, zullen 
ondersteund worden. Ik heb aan mijn administratie de opdracht gegeven om deze 
piste verder uit te werken. 


